



**Poziv za iskaz interesa za nastup na B2B skupu ILTM North America  
23. – 26. rujan 2024.  
Baha Mar, Nassau (Bahami)**

Poštovani/e,

Pozivamo zainteresirane hrvatske poslovne subjekte na iskaz interesa za sudjelovanje u zajedničkom nastupu Hrvatske turističke zajednice i hrvatskih partnera na poslovnom skupu ILTM North America 2024.

Hrvatska turistička zajednica zakupit će i brendirati zajednički prostor za poslovne sastanke te organizirati dodatne aktivnosti kako bi u što boljem svjetlu bila predstavljena hrvatska ponuda luksuznog turizma.

**ILTM North America** (International Luxury Travel Market North America) je poslovni skup posvećen luksuznom segmentu putovanja u Sjevernoj Americi, koji od 2012.g. predstavlja jednu od najvažnijih platformi za povezivanje globalnih dobavljača luksuznih putovanja s odabranim savjetnicima za luksuzna putovanja iz Sjeverne Amerike.

**Svrha:** cilj skupa je olakšati poslovne susrete i razmjenu informacija u luksuznom segmentu putovanja, a posebno je usmjeren na istraživanje najnovijih trendova, destinacija, iskustava i usluga koje privlače luksuzne putnike. 2023.g. ovaj skup je posjetilo 475 buyera/agenata iz 200 gradova diljem SAD-a (70%), Meksika (20%) i Kanade (10%), preko 30 međunarodnih medija te 475 izlagača iz 65 zemalja svijeta.

**Sudionici:** Na skupu sudjeluju ključni akteri u industriji luksuznih putovanja, uključujući luksuzne hotele, turooperatore i agencije specijalizirane za luksuzna putovanja, predstavnike destinacija, organizatore ekskluzivnih iskustava, prijevoznike i druge stručnjake iz sektora.

**Format:** Poslovni sastanci organizirani su kao „one-to-one“ (jedan na jedan) susreti izlagača i kupaca kako bi se olakšala njihova direktna komunikaciju i poslovno povezivanje. Također se organiziraju panel diskusije, prezentacije i radionice na teme relevantne za luksuzna putovanja.

#### **UVJETI SUDJELOVANJA**

- 1) Hrvatska turistička zajednica će **sufinancirati suizlagačko mjesto u iznosu od 10% kotizacije za 10 poslovnih subjekata sa sjedištem u Hrvatskoj** kojima će za taj iznos biti umanjena faktura organizatora za kotizaciju.
- 2) Zbog ograničenog broja sudionika, **prednost će imati subjekti** koji:
  - a) imaju dokazano dugogodišnje iskustvo poslovanja sa sjeverno-američkim gostima u segmentu luksuznih putovanja i s fokusom na goste najviše platežne moći (*high-net worth individuals – HNWI*)
  - b) od 2022.g. do danas su sudjelovali na poslovnim skupovima/sajmovima luksuznih putovanja u Sjevernoj Americi (primjerice, [ILTM](#), ELEVATE, VIRTUOSO, [PURE](#), LE MIAMI, SIGNATURE, GTM i sl.)
- 3) Zainteresirani poslovni subjekti se trebaju službeno prijaviti organizatoru na <https://www.iltm.com/north-america/en-gb.html> Uz svako suizlagačko mjesto je moguće uz naknadu prijaviti još jednu osobu koja može predstavljati isti ili drugi poslovni subjekt, što se ugovara izravno s organizatorom ILTM North America.



#### CIJENE SUDJELOVANJA

Redovna kotizacija za suizlagačko mjesto: 11.750 USD + 10% poreza, ukupno **12.925 USD**

Kotizacija za suizlagačko mjesto, uz HTZ popust: 10.575 USD + 10% poreza, ukupno **11.632,50 USD**

Dodatna naknada za drugu osobu: 935 USD + 10% poreza, ukupno **1.028,50 USD**

Sudjelovanje za 2 osobe iz istog subjekta, uz HTZ popust: **12.661 USD**

Sudjelovanje za svaki subjekt pri zakupu zajedničkog mjesta, uz HTZ popust: **6.330,50 USD**

**Pozivaju se zainteresirani poslovni subjekti da skupa s podacima o zadovoljavanju uvjeta ad.2. ovog poziva, dostave prijavu najkasnije do srijede, 5. lipnja 2024. godine na [premium@htz.hr](mailto:premium@htz.hr)**

#### NAPOMENE:

**Vizni režim:** za hrvatske građane nije potrebna viza, ali putovnica mora vrijediti još najmanje 3 mjeseca nakon datuma planiranog odlaska iz Hrvatske te mora biti izdana u posljednjih 10 godina. Više na: <https://mvep.gov.hr/>.

**Smještaj:** informacije o hotelima raspoloživim na lokaciji održavanja skupa su dostupne na web stranici ILTM North America - <https://iltmnorthamerica.bnetwork.com/Index.aspx>

Veselimo se prvom zajedničkom nastupu na ILTM North America i srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,

**Leila Krešić-Jurić**  
direktorica Predstavništva  
HTZ-a za Sjevernu Ameriku

**Slavija Jačan Obratov**  
direktorica Sektora za sustav  
turističkih zajednica i razvoj proizvoda, HTZ